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学校アンケート結果より 

１２月に実施させていただいた保護者向け学校アンケートの集計結果の一部をお知らせします。下記の６項

目について、A～Eの５つの選択肢で回答していただきました。 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学 校 だ よ り 

令和６年 ２月号 

Tel  075-921-0250 
Fax  075-921-5572 

http://www.kyoto-
be.ne.jp/kouyou-es/cms/ 
 
向陽小学校ホームペー
ジ随時更新中です。 

 学校アンケートへのご協力ありがとうございました。今年度は、昨年度と比べ、全体的に Aや Bの肯定的

な回答が少なくなり、Eの「わからない」の回答が多くなりました。まずは、この点において、学校の課題と

して認識し、肯定的な意見が増えること、HPやお便りを活用して学校生活の様子を伝えることで分からない

という回答を減らすことを目指して、改善して参りたいと思います。 

その中でも、「学校は、基礎学力の定着・向上に向けた指導を行っている。※朝学習（読書の取組）、モジ

ュール授業、宿題・補充学習 などによる日々の指導 等」や「学校は、児童にルールの意義や大切さを伝

え、自ら実践する力を身に付けることができるように努めている。」の項目については、多くの肯定的な回

答をいただきました。学校生活において、基礎学力の向上と集団生活の中での規律意識の向上は、とても大

切な指導となります。この２点については、更なる肯定的な回答の向上を目指してこれからも引き続き取り

組んでいきたいと思います。 

一方で「学校は、個を大切にした分かる授業を行っている。」や「学校に、子どもや保護者が悩みや子育て

についての相談がしやすい。」という項目については、２割ほどの否定的な回答をいただくこととなりまし

た。児童についても、保護者の方についても一人一人、一家庭一家庭に寄り添った授業や教育相談の在り方

を目指し、改善、見直しを行っていきたいと思います。 

また、このお便りには記載されていない、各学年の状況を問う項目では、各学年において「学校のことをよ

く話している」や「学校の出来事や友達のことをよく話している。」「いきいきと学校生活を送っている。」

といった、友人関係の良好さを問われる項目について、多くの肯定的な意見をいただいております。引き続

き、学校生活がそのような場となるよう努めていきたいと思います。 

今回のアンケート結果を受け、さらに整理、分析を行っていき、今後の教育活動に生かしていきたいと思

います。ご協力ありがとうございました。 
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